

自杀中煤气用光 打送气电话继续求死

“倔强女孩”最终被救援民警感动，重新笑对人生

她打开了煤气阀门，静静地等待死神的来临。幸运的是，就在她陷入昏迷之时，煤气却用尽了。她求死心切，一边打电话让燃气公司送煤气来，一边拿刀割开了自己的手腕。这时候，命运之神再次眷顾了她，邻居闻到了浓烈的煤气味报警。

在医院里，她苦苦哀求医生不要救她。但在民警的关心下，她终于决定重新笑对人生。昨天，这名女孩健康出院。

自杀的女子身份成谜

2008年12月8日21时许，秦淮红花派出所接110指令，称某小区5楼一居室内有女孩开煤气自杀。当民警到达现场时，楼道里弥漫着浓浓的煤气味。

据居民反映，这股气味已经持续了近五个小时。此时，该室房门反锁，锁匠也无法打开，听不到屋里有任何反应。

民警破门而入，果然发现室内有一个已经昏迷的年轻女子。她被立即送到了医院急救。因为她独自租住的房子，无法确定其身份联系家人，民警决定留下守候。

进行脑部CT检查的时

候，女孩突然苏醒，她从正在启动的CT扫描仪中坐起，拒绝接受检查，苦苦央求医生不要对自己救治，但随即又昏迷了。不久，女孩再次苏醒，民警询问她的姓名及家人朋友的联系方式，女孩告知了前男友的电话号码。但对方接到民警电话后，拒绝前往探视。

看着这个刚从死亡边缘回转的女孩，民警担心她听到此消息更加不肯配合治疗，决定暂时隐瞒实情。然而她除此之外不再提供任何号码，并坚决反对告知家人，随后再度陷入昏迷。

求死的心终于被打动

在高压氧舱治疗期间，女孩苏醒过来，她拼命敲打高压氧舱舱壁，吵闹要喝水，并大声质问何人报警，自己不需要抢救。医生担心她的安危，只得暂停治疗。

由于女孩的情绪极其不稳定，而且不配合治疗，这一夜，民警一直陪在她的身边，和她谈心、聊天，做她的思想工作。

次日，女孩看着为自己忙前忙后整夜未眠的民警，终于

开口说出了自己的姓名。民警通过警务平台查找到她老家的电话，她的哥哥于当日赶赴南京。

离奇的自杀经历

民警要离开了，女孩不哭也不闹了，她平静地注视着面色疲惫的他们，突然开口说了声谢谢，并向救命恩人吐露了事情的经过。

原来她与男友分手了，自觉生命索然无趣，事发当天一早起来，把煤气包拖进房间，穿上心爱的睡衣躺下，她试图和前男友在电话中作最后的离别，却遭到拒绝。于是她静静听着丝丝作响的煤气释放声，昏昏入睡。中午，不知道是不是老天捉弄，煤气居然在这个时候用尽了。

“原来想死也不是一件容易的事。”她爬起床来，打电话又叫人送来一罐气，然后再次打开阀门。这一次，她咬着牙拿了把菜刀在手腕处划了大口子。或许是不够狠心，血液淌着淌着居然停下了，而这时她因煤气中毒失去了知觉……

通讯员 秦公轩
快报记者 朱俊骏

偷同学 偷老师 偷亲戚 这是迷上成人网站的严重后果

成人网站上的色情内容让18岁的王强(化名)流连忘返，为了能看到网站上的信息，他还用手机号码进行了注册，这下可好，手机话费高得令人咋舌，但钱从哪里来？王强专吃窝边草，偷家里，偷同学，偷老师，连帮助自己的亲戚也不放过。

上成人网站大把花钱

昨天上午9点，王强走进中央门立交桥派出所时，由于饥饿和寒冷，他整个人蜷缩着，他嗫嚅着说：“警官，能不能帮帮我，我无处可去了。”

王强才18岁，河南农村人，他告诉民警，由于自己有一样特殊的爱好，导致他做错了一件事，被学校开除，又被父亲送到溧水打工，如今亲戚也不接受他，他已经走投无路了。

民警细细追问中，王强才不情愿地透露，他的爱好是——浏览成人网站。王强说，他曾在老家一家职业学校读书，其他同学泡网吧喜欢打游戏，而他则喜欢浏览成人网站，“有些网页要收费，我就用手机号码注册。”

这样，每看一个网页，就要扣掉一些手机费，“一个月手机费要三四百元。”

偷同学偷老师遭开除

三四百元本是王强一个月的生活费，自从迷恋上成人网站后，他每次回家都要翻箱倒柜找钱。可惜家里实在太穷，他就将主意打到了同学身上，“偷了一百多元，被我充了手机费，但这件事被老师知道了。”王强因此被爸爸狠狠地揍了一顿。

再次偷同学时，他被逮了个正着，“老师说，如果我再偷一次，就把我开除。”老实巴交的父亲知道这事后，连声哀求王强不要再偷。“我觉得老师故意让我丢脸，就溜到老师办公室里去，把他手机偷出来了。”谁料，这件事第二天就露馅了，王强被学校开除。

“爸爸气得要命，但也没办法，只好到处帮我找事干。”一个月前，父亲把王强送到南京溧水一远房亲戚家，学习做面点。刚开始，他还算安分，干了十多天后，“实在憋不住，好难受，心里像被蚂蚁啃一样。”王强又

跑进了网吧，把随身携带的钱用得一干二净。他向亲戚借钱，亲戚给了他200元，不到一周又花完了，“他们觉得奇怪，就跟踪我，发现我每天晚上都要在网吧呆到凌晨才回家。”

好心收留他的亲戚怒了，教育了王强，并说如果再贪玩，就不再收留。安稳了几天，王强又偷了亲戚200元，溜进了网吧。

偷亲戚被撵出

亲戚发觉后，强行要送王强回河南，但他不肯。12月15日，他来到南京，“我在无锡还有一个亲戚，我可以去找他。”但他并没有如愿，“他从溧水亲戚那里知道我手脚不干净，说什么也不肯让我去。”王强只好滞留在南京，在火车站附近流浪，“我昨天一天都没吃东西，穿得又少，好冷。”饥寒交迫之下，王强只好向警方求助。

“那你现在知道错了吗？”民警问。王强不停地点头：“知道错了，只要让我回家，我肯定好好孝敬父母，不再让他们为我操心，再也不上那些网站。”民警对王强进行批评教育后，决定将他送到救助站。

(王小姐报料奖80元)
快报记者 马晶晶



卡通烟花

昨天，在南京双龙大街的一家烟花爆竹销售点，刚刚到货的疯狂闹钟、轮船等各种造型的卡通烟花吸引了不少顾客的目光。据了解，这些卡通烟花燃放威力小，花色新颖，比较受年轻人的青睐。
快报记者 唐伟超 摄

五星 10 年 创造家电连锁奇迹

1998年12月18日，五星电器成立，并于2001年在山西路开出第一家大卖场，10年间成长为一个拥有170家门店的全国家电连锁企业，跻身中国家电连锁行业前三强，五星电器凭借着“关注顾客、关注供应商、关注员工”的理念，创造了一系列的商业奇迹，成为家电连锁的举足轻重的“一极”。

院子里的家电大卖场

1998年，在“体制决定竞争，竞争决定绩效”思路的影响下，江苏五交化决心在体制上做文章，把一个国有企业打造成一个民营企业。于是，1998年12月18日，五星电器在中山北路192号正式成立，注册资本100万元。初成立的五星电器主要做空调批发经营业务，兼做部分零售业务，成立仪式上，格力、美的、海尔、三菱重工等当时中国空调业排名前十的厂家老总到场剪彩。2001年4月18日，南京“军人俱乐部”的大院子里，五星在这里成立了自己的第一家专业家电卖场——山西路大卖场，走向了经营全品类电器的综合零售店。开业前夕五星提出一个响亮的口号：“价格盆地在南京，价格盆地在五星！”向外界表明了打造价格“盆地”的信心和决心。“院子里的大卖场”、“低成本经营”等概念深入人心。

逐鹿中原横跨江浙

2002年4月，五星电器

“以顾客为中心” 洞悉消费者需求

2007年4月，五星电器联手百思买投入近千万正式启动“以顾客为中心”的顾客研究战略性项目。五星电器发现“诚实可信赖的员工”、“准时送货”、“舒适的环境”是顾客最需要满足且尚未得到满足的需求，从而形成了自己的提升方向。针对“员工信赖”，五星深化“家电顾问”服务，通过客观的建议与顾客双向互动的情感交流而建立关系，培养五星的忠诚顾客。针对“准时送货”，推出“2小时准时配送”、“2小时准时安装”、“包装代保管”、“空调”拆、装、运输“一体化”；配送车辆GPS试点等特色服务。针对“舒适的环境 & 真机试样”，进行门店升级改造，加大真机出样力度，营造舒适、美观、大方的购物环境。此外，五星电器在“细分顾客、精准营销”上做出更多创新和尝试，推出系列员工团购、TV团购、各种小区活动、顾客预约、银行异业联盟等，从为细分的顾客群提供超值服务中寻找商机。

本周六，五星借十周年之际对消费者进行让利回馈，平板、手机、空调等七大品类最高降幅达到40%。其中32英寸平板仅售2400多元，40英寸平板跌至4000元，此外还有大量十周年定制包销机型海量供应，届时将给消费者带来更多惊喜。

(伍欣)